

# Donald Trump se bojí, že válka na Ukrajině skončí bez něj – UNIAN

---

 [unian.net/war/donald-tramp-boitsya-chto-voyna-v-ukraine-zakonchitsya-bez-nego-12540588.html](https://unian.net/war/donald-trump-boitsya-chto-voyna-v-ukraine-zakonchitsya-bez-nego-12540588.html)

1. Zprávy
2. ›
3. Válka

číst v ukrajinštině

## „USA přijdou o stovky miliard“: Trump se obává, že Ukrajina a Ruská federace uzavřou mír bez něj

---

Trump také hovořil o ukrajinském prezidentovi Vladimíru Zelenském.

Trump chce osobně ukončit válku na Ukrajině / foto REUTERS

Donald Trump slibuje ukončení války na Ukrajině po svém návratu do Bílého domu, ale obává se, že by Spojené státy mohly přijít o miliardy dolarů, pokud by se Kyjev a Moskva dohodly. Podle agentury Bloomberg to řekl na sobotním předvolebním shromáždění v Jižní Karolíně.

Trump poznamenal, že válka Kremlu proti Ukrajině musí skončit, ale znovu zopakoval svůj nesouhlas s poskytnutím dodatečné vojenské pomoci Kyjevu. "Musíme vyřešit tuto válku a já ji vyřeším," řekl.

Trump zároveň označil ukrajinského prezidenta Vladimíra Zelenského za „nejvýraznějšího obchodníka v historii“ a navrhl, že Spojené státy by mohly „zůstat bez stovek miliard dolarů“, pokud Ukrajina uzavře dohodu s Ruskem.

 Video dne

"Pak s námi najednou nebudou chtít jednat," řekl bývalý americký prezident.

## Trumpův postoj k válce na Ukrajině

---

Jak napsal UNIAN, bývalý americký prezident Donald Trump kritizoval americkou finanční pomoc Ukrajině, Izraeli a Tchaj-wanu. Věří, že peníze by se měly pouze půjčovat, a ne dávat.

Řekli jsme také, že Trump dříve otevřeně přiznal svůj záměr „dát“ Putinovi území Ukrajiny, které již obsadil, aby ukončil válku.

"Myslím, že oni (Ukrajinci) budou mít právo ponechat si většinu toho, co vyhráli [během protiofenzívy UAF na jaře a na podzim 2022], a myslím, že s tím bude souhlasit i Rusko. Potřebujete správného prostředníka nebo vyjednavče, ale teď ho nemáme," řekl v červnu.

**Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

Pomozte projektu Podpoř nás  
Partnerské novinky

1. Zprávy
2. ›
3. Svět

číst v ukrajinštině

## Američané se mýlí, když si myslí, že třetí světová válka je nepředstavitelná, varoval Bloomberg

Na rozdíl od Američanů není pro Ukrajince těžké si představit, co by dnes znamenala porážka, upozornil pozorovatel.



Američané málo myslí na riziko třetí světové války / foto ua.depositphotos.com

Pokud Spojené státy dovolí svým odpůrcům zmocnit se Ukrajiny, Izraele nebo Tchaj-wanu, bude to mít pro Američany strašlivé důsledky, říká sloupkař Bloomberg a vedoucí pracovník Hooverova institutu na Stanfordské univerzitě Niall Ferguson.

„A ‚strašnými následky‘ myslím něco výrazně horšího než další 11. září,“ řekl.

Autor připustil, že představa porážky může za určitých okolností podkopat morálku, ale také se domnívá, že může zaměřit pozornost na palčivý imperativ neprohrát.

"Pro Ukrajince není těžké si představit, co by dnes znamenala porážka. Viděli těla rozházená po ulicích Buchi po masových popravách v září 2022. Znají hrůz, kterých je schopná Putinova koloniální armáda. Stejně tak většina Izraelců chápe až příliš dobře, že vítězství Hamasu a jeho příznivců bude předehrou k druhému holocaustu. Nikdy nezapomenou na hrozná zvěrstva spáchaná 7. října loňského roku. Ale jen málo Američanů, pokud vůbec nějakí, si to myslí," řekl Ferguson.

Vyzval je, aby konečně otevřeli oči, aby zabránili jakémukoli ze všech možných scénářů porážky.

Připomeňme, že UNIAN dříve napsal, že svět je definitivně v předválečné éře . Předpoklad proti použití síly, který byl základem světového řádu po druhé světové válce, byl ztracen, tvrdil západní vojenský analytik Simon Diggins.

## **Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

Pomozte projektuPodpoř nás